



Община Димитровград

Регистрационен индекс ОСВ-13-114/02.4.2018 г.
Код за достъп: 61555678

Състоянието на документа можете да проверите
на WEB адрес: <http://www.dimitrovgrad.bg>
За допълнителна информация: тел. 68-214

*Ние, служителите на общинска администрация, се стремим
да осигуряваме високо качество на обслужването при
прилагане на принципите за законност, равенство,
достъпност, безпристрастност и бързина.*

ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ – ХАСКОВО
Копие:
Г-н Добри Беливанов, кмет на Община
Хасково
г-н Иво Димов, кмет на Община
Димитровград
г-н Венцислав Вълев, кмет на с. Нова
Надежда, общ. Хасково
г-н Митко Желязков, кметски наместник с.
Райново, общ. Димитровград

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

от МИТКО ЖИВКОВ ЖЕЛЯЗКОВ
председател на НЧ „Марица – 2008“, с. Райново, общ. Димитровград

*(име, адрес и телефон за контакт,
гражданство на възложителя – физическо лице)*

ЕИК 126747829

*(седалище и единен идентификационен номер
на юридическото лице)*

Пълен пощенски адрес: 6423 с. Райново, общ. Димитровград, обл. Хасково

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): 0893 464 686, zhelyazkov_raynovo@abv.bg

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Митко Живков Желязков

Лице за контакти: Митко Живков Желязков

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че НЧ „Марица – 2008“
има следното инвестиционно предложение: изграждане на преместваеми обекти „кула за
снимане на редки видове“ в ПИ 000033, НТП „пасище“, землище с. Нова Надежда, община
Хасково, ЕКАТТЕ 51891 и ПИ 109002, площ 2.001 дка, НТП „нива“, местността „Чешмата“
землище с. Райново, общ. Димитровград, ЕКАТТЕ 61889.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението: Инвестиционното предложение представлява изграждането на
преместваеми обекти „кула за снимане на редки видове“ в ПИ 000033, НТП
„пасище“, землище с. Нова Надежда, община Хасково, ЕКАТТЕ 51891 и ПИ 109002,
площ 2.001 дка, НТП „нива“, местността „Чешмата“ землище с. Райново, общ.
Димитровград, ЕКАТТЕ 61889. Първия от имотите се намира на брега на река Марица,
южно от ЗМ „Злато поле“, а втория е частен имот попадащ в земи с висока природна
стойност. И за двата имота има извършвани предварителни наблюдения, при които е
установена висока концентрация на посещения от редки видове. Имот 109002, ЕКАТТЕ
61889 често е посещаван от синявица и авлига, които са видове с особено висок интерес

за фотографите. В момента се водят преговори с международна организация провеждаща фототурове, с която вероятно ще бъде постигнато споразумение за съвместна дейност и сътрудничество.

Тук е момента да Ви информирам, че НЧ „Марица – 2008“ има сключен договор за съвместна дейност и сътрудничество с Аграрен факултет при Тракийски университет Стара Загора, по силата на който се извършват наблюдения на видове в региона. Несъмнено изградените съоръжения ще могат да се ползват и от студенти, което ще спомогне за популяризирането на защитените територии на територията на Област Хасково.

Ще бъдат изградени 2 кули с размери 3/3 метра и височина до 10 метра. Кулите ще са от желязо и дърво върху бетонна площадка.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Обща покрита площ 18 кв. м. Инвестиционното намерение предвижда изграждането на преместваеми обекти с покрита площ 2 по 9 кв.м. За достъп до обектите ще се ползват съществуващи пътища.

Предвижда се извършване на изкопни работи за основите на кулите.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

не са известни

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

с. Райново, общ. Димитровград, обл. Хасково, имот 109002, местността „Чешмата”

с. Нова Надежда, общ. Хасково, обл. Хасково, имот 000033

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Не се предвижда водоснабдяване.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

няма

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Посетителите са предимно хора с висока екологична култура и не се предвижда генерирането на отпадъци.

8. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

Няма да има отпадъчни води.

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

.....
.....

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

II. Друга информация *(не е задължително за попълване)*

Прилагам:

1. Документ за собственост на имот 109002.

2. Електронен носител – 1 бр.

3. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.

4. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.

Дата: 02.04.2018 г.

Уведомител:

(подпис)

